
Ata da 431ª Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do 

Rio de Janeiro, realizada, em caráter extraordinário, em  09 de novembro de 2004. 

 

Pauta: 

1. Banca de Concurso do Departamento de Métodos Matemáticos; 

2. Banca de Concurso do Departamento de Matemática Aplicada; 

3. Homologação do Concurso do Departamento de Métodos Matemáticos. 

 

Em 11 de novembro de 2004, realizou-se a 431ª Reunião da Congregação do Instituto de 

Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com a presença dos seguintes membros: 

Prof. Waldecir Bianchini (Diretor), Prof. Jörg Blatter (Chefe do Departamento 01), Prof. Helvécio 

Rubens Crippa (Chefe do Departamento 03), Prof. Santiago Segundo Ramirez Carvajal (Substituto 

do Chefe do Departamento 04), Prof. Marco Aurélio Palumbo Cabral  (Chefe do Departamento 05),  

Prof. Luiz Adauto da Justa Medeiros (Professor Emérito), Prof. Manuel Antolino Milla Miranda 

(Professor Titular), Prof. Rolci de Almeida Cipolatti (Professor Titular), Profª Angela Cássia 

Biazutti (Representante dos Professores Adjuntos), Prof. Cássio Neri Moreira (Representante dos 

Professores Adjuntos), Prof. Jair Salvador (Representante dos Professores Assistentes) e Mônica 

Moulin Ribeiro Merkle (Representante dos Professores Assistentes). O Senhor Diretor dá início à 

reunião colocando para homologação a indicação do Departamento Métodos Matemáticos dos 

nomes dos docentes para composição da Comissão Julgadora do concurso de Títulos e Provas para 

provimento de 1 (uma) vaga de Professor Assistente, no Setor de Equações Diferenciais Parciais e 

Mecânica do Contínuo. Indicados os professores deste Instituto, I-Shih Liu (Titular), Wladimir 

Augusto das Neves (Adjunto) e Ademir Fernando Pazoto (Adjunto), para Membros Titulares, e, 

para Membros Suplentes, os professores, deste Instituto, Anatoli Leontiev (Adjunto) e Eduardo San 

Pedro Siqueira (Adjunto). - Homologados os nomes, por unanimidade. / homologada a indicação do 

Departamento Matemática Aplicada dos nomes dos docentes para composição da Comissão 

Julgadora do concurso de Títulos e Provas para provimento de 1 (uma) vaga de Professor 

Assistente. Indicados os professores Flávio Dickstein (Titular do IM/UFRJ), Dinamérico Pereira 

Pombo Júnior (Titular da UFF) e Orlando Francisco Lopes (Titular da UNICAMP), para Membros 

Titulares e, para Membros Suplentes, os professores Gregorio Malajovich Muñoz (Adjunto do 

IM/UFRJ) e Nilson da Costa Bernardes (Adjunto da UFF). / Homologado por unanimidade o 

resultado do Concurso para Professor Adjunto, do Departamento de Métodos Matemáticos, para 

preenchimento de 1 (uma) vaga no Setor de Geometria Diferencial Parcial e Sistemas Dinâmicos, 

alocada pelo Edital publicado no Diário Oficial da União de 16 de fevereiro de 2004. O concurso 

foi realizado nos dias 18 e 19 de outubro de 2004. Dos 4 (quatro) candidatos inscritos, compareceu 

apenas 1 (um), Alexandre Teixeira Behague, que não logrou aprovação pela Banca, por ter obtido 

dos membros da Comissão média inferior à mínima exigida. /  O Departamento de Métodos 

Matemáticos, tendo em vista a não aprovação do único candidato que compareceu para prestar o 

Concurso para Professor Adjunto, Setor de Geometria Diferencial Parcial e Sistemas Dinâmicos, 

aprovou a solicitação de republicação da vaga, na mesma categoria (Adjunto) e na mesma área 

(Geometria Diferencial e Sistemas Dinâmicos). - Aprovado, por unanimidade. / 

 


